



找记者上壹点
读者热线>>>
0534-
2600000

进一步营造风清气正的政治生态

市纪委监委澄清4起不实举报

本报德州8月17日讯(记者 王金刚) 8月17日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,为营造风清气正的政治生态,进一步激励全市广大党员干部锐意进取、奋力攻坚,德州市纪委监委将4起经核查不实的信访举报问题予以澄清并通报。

关于澄清反映夏津县经济开发区工作人员刘子虎有关问题的不实举报。

2019年6月,有匿名举报反映夏津县经济开发区工作人员刘子虎吃空饷、领双薪问题。经查,2016年底,刘子虎被借调至夏津县郑保屯镇政府工作。2019年6月,刘子虎回到经济开发区管委会工作。借调期间,刘子虎在郑保屯镇正常考勤并在岗工作,其工资由夏津县经济开发区管委会发放,郑保屯镇政府未向

其发放任何工资及补助。经市纪委监委核查,举报问题不实,予以澄清。

关于澄清反映德城区黄河涯镇正科级干部李朝庆有关问题的不实举报。

2019年11月,有匿名反映黄河涯镇原副书记李朝庆利用职权违规将村民张某勇和张某峰发展为党员的问题。经查,2018年4月,张某勇曾向村党支部书记递交入党申请书,因其长期不在本村居住,也没有参加过社区、村所组织的活动,党支部未将其列为入党积极分子;张某峰从未向党组织递交过入党申请书。目前,二人均为群众身份,李朝庆也未干预过二人入党问题。经德城区纪委监委核查,举报问题不实,予以澄清。

关于澄清反映乐陵市黄夹镇中学原校长苏世祥有关问题的不实举报。

2020年3月,有匿名反映乐陵市黄夹镇中学校长苏世祥违规使用公车问题。经查,苏世祥于2012年8月至2016年8月任黄夹镇中学校长,2016年12月因工作需要,乐陵市教育局委派其到枣城中心小学任教。2020年3月2日,因新冠肺炎疫情影响,学校停课,苏世祥于上午11时左右,驾驶私家车到黄夹镇东街购物后返家。经乐陵市纪委监委核查,该举报问题不实,予以澄清。

关于澄清反映宁津县津城街道党工委委员王东发夫妻有关问题的不实举报。

2019年11月,有匿名举报王东发在任保店镇党委委员期间,与妻子高志红(时任保店镇经营

站站长)克扣保店镇雒庄村2018年黄河水费问题。经查,2018年保店镇雒庄村实收村民黄河水费24800元,村集体垫付850元,共计向保店镇政府缴纳黄河水费25650元,未发现王东发夫妻克扣雒庄村黄河水费问题。经宁津县纪委监委核查,该举报问题不实,予以澄清。

以上澄清的4起不实信访举报中,有的是党员干部在工作中正常履职却受到质疑,有的因举报人不了解情况而受到错告,有的是举报人捕风捉影、妄加猜测的乱告。这些不实举报,背离了举报监督的本质,干扰了正风反腐的有序开展,挫伤了干部干事创业的积极性、主动性,必须予以澄清。

当前,全市上下正在奋力打造内陆对外开放新高地,今年

又是重点工作攻坚之年。新形势、新任务呼唤大批敢闯敢试、敢为人先和忠诚干净担当的改革者、实干者。广大党员干部要始终相信组织、依靠组织,一心为公、依法依规开展工作。各级党委(党组)要扛牢扛实管党治党主体责任,坚持严管与厚爱结合、激励和约束并重,督促党员干部依纪依法履职尽责,习惯在监督和约束的环境下工作生活;还要旗帜鲜明地为敢于担当的干部撑腰鼓劲,让其卸下思想包袱、放开手脚、大胆干事。各级纪检监察机关要严肃查处诬告陷害行为,让诬告者心有所畏、行有所止;要始终坚持激浊扬清,为踏实干事、一心为公的干部鼓劲,以担当带动担当,以作为促进作为,凝聚起建设新时代现代化新德州的正能量。

“别觉得没事,到时候真罚”

交警路口伸手拦未挂牌电动车,现场办业务

本报德州8月17日讯(记者 李梦晴 见习记者 马雪平 实习生 钱百惠) 根据相关文件规定,德州市电动自行车集中免费挂牌截止日期延长至2020年8月31日。9月1日起,未悬挂号牌的电动自行车,不得上道路行驶,否则将面临处罚;虽然免费挂牌政策仍在施行,但只针对符合新国标(ccc标准)车辆。旧国标和非标车辆挂牌业务停止,系统关闭。

8月17日上午,记者探访德城区多个挂牌点,发现各个挂牌点均有很多市民前来挂牌。“携带身份证件,免费悬挂电动车号牌”,在湖滨大道与东风中路交叉口,一只扩音喇叭不停地向过往车辆宣传免费挂牌政策,简洁的宣传语吸引了许多未挂牌的过往市民主动到路口执勤点挂牌。“没想到这么严格,交警直接就在路口拦住不挂牌子的电动车。”一位前来挂牌的市民说。

“带身份证了吗?”“有牌子为什么不挂上?”德州公安交警直属一大队交警在路口上演“伸手拦”,为未挂牌的电动自行车现场办理挂牌业务。“这两天前来挂牌的市民相较于前几日明显增加。一上午就有34辆电动自行车在这里挂牌。”一名交警告诉记者,9月1号之后,如果不悬挂号牌,电动车将不允许上路,否则将面临处罚。“我之前一直在外地上班,最近刚回来,看到倒计时的消息就赶紧过来挂牌了。”市民张女士说。



交警在十三局路口为电动车上牌。

据了解,电动车挂牌所需资料为电动车合格证、发票、个人身份证件,旧标车和申请临时号牌的,若《合格证》或发票丢失的,可在办理时填写《电动自行车来历承诺书》,提交身份证明,并核验车辆或照片后,即可办理。新标车若没有电动自行车《合格证》或发票,可前往购买车辆的商家,补办《合格证》和发票。

填写电动自行车来历承诺书、为电动车拍照、将资料录入电动车自行车登记系统……短短10分钟内,市民就拿到了电动车牌照。

照。也有部分市民未携带身份证件,关注“山东微警务”微信公众号后获取身份信息,同样可以办理挂牌业务。“在挂牌点办理挺方便的,不到十分钟就办好了。”市民崔先生刚拿到自己的号牌。

据德州公安交警直属一大队车管所所长高强介绍,电动自行车集中免费挂牌已进入扫尾阶段,公安机关加大警力,增加挂牌点,目前德城区固定和流动挂牌点共30余处,交警、派出所等多警种联动,免费为广大市民群众挂牌、安装。

婚姻登记可就近办理

本报德州8月17日讯(记者 李梦晴 通讯员 马慧超) 为方便群众就近办理婚姻登记,经德州市政府同意省民政厅批准,自2020年8月20日起德州市将在全市范围内探索开展跨区域办理婚姻登记工作,即户籍在德州市的当事人可以选择德州市任一县级民政部门婚姻登记机关办理内地居民结婚登记、离婚登记、补领婚姻登记证业务。

特别提醒:跨区域办理婚姻登记实行预约受理制,暂不受理未预约的业务申请,当事人在非户籍所在地的县(市、区)办理婚姻登记业务,务必提前登陆山东省民政厅官方网站首页—为民服务—婚姻登记网上预约信息系统进行网上预约。(预约网址为:<http://103.239.154.243:8090/marry/>请使用IE9及以上版本的IE浏览器或谷歌、火狐浏览器访问)。

7人入选齐鲁首席技师名单

本报德州8月17日讯(记者 李梦晴 通讯员 张鹏) 8月17日,记者从德州市人社局获悉,2020年度齐鲁首席技师名单出炉,德州市7人获评。

德州市入选的7人分别是:山东华鲁恒升化工股份有限公司的王超、赵胤然,景津环保股份有限公司的周志岐,保龄宝生物股份有限公司尹郑,古贝春集团有限公司张延峰,山东德达餐饮服务有限公司陵县启德大酒店郭金刚,山东富士制御电梯有限公司刘立新,齐鲁首席技师管理期为4年。管理期内,首席技师每人每月享受政府津贴1000元。目前,全市已有齐鲁首席技师90名。

他们主要分布在现代制造业,显示了德州市制造业高技能人才的良好发展态势。

齐鲁首席技师是指在生产一线从事技术技能工作,具有良好职业道德、高超技能水平、丰富实践经验、业绩贡献突出,在全国乃至行业(领域)影响带动作用大、得到广泛认可,经选拔认定的高技能优秀人才。齐鲁首席技师管理期为4年。管理期内,首席技师每人每月享受政府津贴1000元。目前,全市已有齐鲁首席技师90名。